

## Пьянство за рулем будет караться уголовно

Законопроект о введении уголовной ответственности за вождение автомобиля в пьяном виде был принят Госдумой в третьем, окончательном чтении.

С 1 июля следующего года любители покататься в нетрезвом состоянии просто так от наказания не отделаются – в соответствии с законопроектом, за такое нарушение можно получить до двух лет лишения свободы. Если водитель, бывший пойманным за рулем в состоянии алкогольного опьянения, попадет на том же нарушении второй раз, его будут судить уже не по КоАП, а по статьям Уголовного кодекса.

За факт повторного управления автомобилем в пьяном виде (или отказа от медицинского освидетельствования) полагается как минимум штраф в 200-300 тысяч рублей. Далее по нарастающей: лишение свободы на срок до двух лет, принудительные работы на тот же период или обязательные работы на срок до 480 часов. Также в течение трех лет виновный будет лишен права занимать определенные должности.

Если в аварии, произошедшей по вине пьяного водителя, погиб человек, то виновник будет наказан на срок от 2 до 7 лет. Если пострадавших больше, то срок наказания увеличивается – от 4 до 9 лет.

Пока продолжают действовать старые правила. За вождение в пьяном виде и отказ от медосвидетельствования автомобилистам грозит только административная ответственность — штраф в 30 тысяч рублей и лишение прав на срок от 1,5 до 2 лет. В случае повторного нарушения — штраф до 50 тысяч рублей и лишение прав на срок до 3 лет.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[email protected]



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [email protected]

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)